

## Uživajte v slogu



### Prvi Mercedes-Benz AmCham Open

Na teniškem igrišču GibiŠport v Klečah se je sredi junija odvil prvi Mercedes-Benz AmCham Open, ki je združil šport, posel in zabavo. V prijetni družbi številnih navijačev se je za zmago pomerilo več kot trideset igralcev, ki so na igriščih pokazali izjemno igro in pravo požrtvovalnost. Igrali so po pravilih turnirja »šampanjec«, kjer so pare v prvih kolih vsakič znova izžrebali, od polfinala dalje pa so bili stalni. Prvo mesto in karto za ogled U. S. Opna v New Yorku ter letalsko vozovnico do New Yorka, pa tudi luksuzni vikend paket z Mercedes-Benzom razreda S, managerskim avtom leta 2018, sta osvojila Simon Bračun in Uroš Pivk, ki sta v napetem finalnem obračunu premagala Klemna Jazbiča in Rajka Grzina.

### Biologique Recherche La Grande Crème – inovacija proti staranju

V več kot 40 letih razvoja in delovanja si je edinstvena in priznana kozmetika Biologique Recherche pridobila velik ugled. Revolucionarna krema La Grande Crème je njihova najnovejša inovacija za kožo, ki se je začela starati. Za popolno in učinkovito nego obraza pospešuje regeneracijo za obnavljanje moči in restrukturiranje epiderme, obnavlja zaščitno kožno pregrado in deluje na vse pojave, povezane s staranjem. Zdaj na voljo v edinstveni darilni posodici futurističnih oblik, ki jo je izdelal eden zadnjih francoskih obrtnih proizvajalcev stekla in kristala.

#### Shape, prostor zavedanja telesa

Barjanska cesta 72, Ljubljana

T: (01) 283 22 70

M: 041 771 689

E: salon@shape.si



### Dragon's Ball

Pink Week v organizaciji agencije Imperial iz Ljubljane se je na mednarodni sceni LGBT že dodobra uveljavil kot teden, ko pripadniki lezbične, gejevske, biseksualne, transspolne in transseksualne skupnosti z vsega sveta uživajo v lepotah Slovenije in Ljubljane, spoznavajo kulinariko in se zabavajo. Projekt že od samega začetka podpira tudi podjetje Autocommerce, d. o. o., s čimer širi svojo odprtost in vrednote znamke ter si prizadeva za sodobno in strpno družbo, enako za vse – brez stereotipov, predsodkov, stigem in diskriminacij. Pink Week, letos je potekal že petič, je inovativni projekt za promocijo edinstvenih doživetij v Sloveniji na najvišji ravni in je po meri tistih, ki iščejo nekaj novega in drugačnega. Tudi letošnje popotovanje se je tradicionalno zaključilo z gala večerom Dragon's Ball na ljubljanskem gradu. O dogodku so se v preteklih dveh letih razpisali številni svetovni mediji, kar pripomore k prepoznavanju Slovenije in Ljubljane kot LGBT prijaznih destinacij.